



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 9 Ιουνίου 2008

Αρ. Πρωτ.: 581

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. σχετικά με το θέμα που προέκυψε για τον αν ψηφίζουν ή όχι οι έκτακτοι, οι εργαζόμενοι σε διάφορα προγράμματα, με συμβάσεις έργου κλπ. για την εκλογή αντιπροσώπων στην Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και τον πόλεμο ανακοινώσεων και καταγγελιών εκ μέρους παράταξης που συμμετέχει στην Ομοσπονδία (Δ.Α.Σ.–Ο.Τ.Α.), αλλά και δημοσιεύματος της εφημερίδας «ΡΙΖΟΠΑΣΤΗΣ» (5-6-2008) θέλει να δηλώσει τα εξής:

1. Το ποιοι έχουν δικαίωμα ψήφου για την ανάδειξη αντιπροσώπων στις δευτεροβάθμιες και τριτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις καθορίζονται από τα καταστατικά τους και την ισχύουσα συνδικαλιστική νομοθεσία, αλλιώς κινδυνεύει η νομιμότητα της σύνθεσης των συνεδρίων και των διοικήσεων τους.
2. Η «επιλεκτική» εφαρμογή διαφορετικών μέτρων και σταθμών από Σύλλογο σε Σύλλογο ή από Ομοσπονδία σε Ομοσπονδία, ακυρώνει τη γνήσια έκφραση των αντιπροσωπευτικών οργάνων του συνδικαλιστικού κινήματος και δημιουργεί κινδύνους για τη δημοκρατική έκφραση όλων των απόψεων και των ρευμάτων του και δεν μπορεί με ευκαιριακές πλειοψηφίες σε Γενικές Συνελεύσεις ή σε Διοικητικά Συμβούλια να τροποποιούνται οι διατάξεις του καταστατικού.
3. Η διαιώνιση ενός άναρχου και ρουσφετολογικού τρόπου προσλήψεων και η διεύρυνση των ελαστικών και επισφαλών μορφών απασχόλησης στους Ο.Τ.Α., αν αντιμετωπιστεί, όσον αφορά τη δομή του συνδικαλιστικού κινήματος, αποσπασματικά, κινδυνεύει να ενισχύσει την εργοδοτική και κυβερνητική παρέμβαση για τον έλεγχό του και να αλλοιώσει βασικές του επιλογές, όπως η μονιμότητα και η θέση για μία, ενιαία σχέση εργασίας, αυτής του Δημοσίου Δικαίου και

4. Τα πολιτικοσυνδικαλιστικά προβλήματα δεν λύνονται με διαδικαστικούς τρόπους. Αυτό που είναι αναγκαίο σήμερα και απασχολεί τους εργαζόμενους, με ελαστικές ή επισφαλείς σχέσεις εργασίας των Δήμων και των Δημοτικών Επιχειρήσεων είναι:
- α. Η συνδικαλιστική κάλυψη και η εγγραφή τους σ' όλα τα σωματεία της ομοσπονδίας μας.
 - β. Η πάλη για την διαμόρφωση ενιαίων όρων αμοιβής και εργασίας στους Ο.Τ.Α., ανεξάρτητα σχέσης εργασίας και
 - γ. Ο αγώνας για την κατάργηση αυτών των μορφών απασχόλησης και η καθιέρωση ενός δίκαιου και αξιοκρατικού συστήματος προσλήψεων μόνιμου προσωπικού στους Ο.Τ.Α για την κάλυψη όλων των πάγιων και διαρκών τους αναγκών.

Τέλος η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. πιστεύει ότι οι αλλαγές που έχουν συντελεστεί στις εργασιακές σχέσεις στο Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα, κάνουν πιο επίκαιρη τη θέση για ριζική αναδιάρθρωση του συνδικαλιστικού κινήματος με τη δημιουργία μιας συνομοσπονδίας και ομοσπονδιών και συνδικάτων που θα εκφράζουν όλους τους εργαζόμενους, ανεξάρτητα από σχέση και χώρο εργασίας.

Αυτά είναι τα πραγματικά προβλήματα που πρέπει να αντιμετωπίσει το συνδικαλιστικό κίνημα σήμερα και όχι να αναλώνεται σε έναν πόλεμο χαρακωμάτων για το πώς θα μοιράσει τη φτώχεια και τη μιζέρια, μακριά από τις αγωνίες και τα προβλήματα των εργαζομένων και ιδιαίτερα των νέων.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

